

## 滙彩控股有限公司 與希臘神話簽署合作協議 引入直播賭桌機

## 崔護重來 神話再現

(香港,2010年11月7日) - **滙彩控股有限公司**(「滙彩」或「集團」)(港交所編號:1180)之附屬公司 LT Game Limited(「LT Game」)與希臘神話(澳門)娛樂集團股份有限公司(「希臘神話」)簽署合作協議,於希臘神話娛樂場安裝 60 台直播賭桌機。是次合作協議爲期 3 年,合約到期後,雙方再進行友好協商議定續約條件。

根據是次合作協議,希臘神話將負責提供博彩娛樂的中場設施,以及支付政府博彩稅及澳博之收益等;滙彩則負責提供 60 台直播賭桌機及其維修與技術支援費用等。60 台直播賭桌機於扣除博彩稅前之淨贏數,集團可攤佔22%,餘下78%屬希臘神話所有。

集團主席陳捷先生表示:「集團很高興與希臘神話落實合作協議。自 2006 年引入直播博彩系統至澳博娛樂場,首批賭桌機正是於希臘神話娛樂場啟動。近月來受澳門特區政府爲賭枱設定上限,加上博彩業界競爭白熱化,是次直播賭桌機重臨希臘神話娛樂場,既能大大提升博彩參與人數,又能爲娛樂場提供更多元化的博彩選擇,實屬雙贏!」

陳主席續道:「據澳門博彩監察協調局統計顯示,今年 10 月博彩收入達 188.69 億澳門元,較去年同期增長接近五成,並創今年以來單月最高金額。隨著中國繼續放寬自由行政策,旅客數目日增,而澳門作爲中國境內唯一一個合法經營博彩業的城市,可以預期訪澳人數將不斷上升,對博彩設施數量和多樣化的需求日增。展望未來,集團有信心直播賭桌機能再次落戶澳門各大娛樂場,再創神話!」

## 有關滙彩控股有限公司(港交所編號:1180)

滙彩控股有限公司(港交所編號:1180)為香港聯合交易所主板上市公司。集團旗下附屬公司 LT Game Limited 於澳門推出直播賭桌機及滙彩大獎項目,深受博彩人士歡迎。現時該系統主 要集中於澳門金碧滙彩娛樂場,集團目標把直播賭桌機推廣至澳門各大娛樂場,並向區內以 至全球各大娛樂場淮發。

- 完 -

此新聞稿中 PR ASIA Consultants Limited代表滙彩控股有限公司發佈。

如欲垂詢,請聯絡 PR ASIA Consultants Limited:

鄭堅楚先生 / 蔡濼君小姐

電話: (852) 3183 0233 / (852) 3183 0255

傳真: (852) 2583 9138

電子郵件: danny.cheng@prasia.net / michelle.chua@prasia.net